
Pravljični kraj za vajin dan
Izvirne lokacije za poroke v hrvaški Istri

Rovinj – Nekateri pari se želijo 
poročiti v zavetju gradu, spet 
drugi le na matičnem uradu, 
mnogi pa se odločijo za poroko 
na prostem. Primernih krajev 
je veliko, običajno se bodoči 
zakonci odločijo za tistega, na 
katerega imajo lepe spomine, 
oziroma tistega, ki jim je bil všeč 
na prvi pogled. V razmislek vam 
predlagamo izvirne lokacije v 
hrvaški Istri. 

Od polja sivke do 
skrivnostne jame
»Raziskovali smo trg, poslušali 
želje bodočih mladoporočencev, 
okrog sebe zbrali ekipo vrhunskih 
strokovnjakov – cvetličarja, 
fotografa, dekoraterja itd. in tako 
našli edinstvene lokacije po Istri. 
Prav vsi so istrski biseri – od 

intimne plaže, starega dvorca, 
polja sivke, vinograda do divje 
stene, ki se vzpenja nad morjem, 
in skrivnostne jame,« je povedala 
Alenka Vidulin iz Birikina 
agency. Pripravili so že poroke 
za pare iz Nizozemske, Slovenije, 
Velike Britanije, Italije, Češke 

Hrvaška je skriti zaklad z mnogimi edinstvenimi 
lokacijami

Specializirana agencija za poroke in poročna potovanja Birikina 
agency, ki deluje dobro leto, je sprva parom organizirala majhne 
poroke v tujini – v Italiji, Grčiji in na Maldivih. Kmalu so ugotovili, 
da ima pravzaprav že sama Hrvaška veliko ponuditi – čisto morje, 
očarljivo naravo, raznolike predjedi iz notranjosti Istre in morja, 
zapeljivi vonj sredozemskih rastlin, žuborenje majhnih bistrih 
potokov in umirjenost velikih rek. Tako so se specializirali za 
»weddingmoon« – poroke in poročno potovanje v enem, kar je 
po njihovem mnenju pomemben doprinos ponudbi v hrvaški Istri 
in celotni hrvaški turistični ponudbi. 

in seveda tudi Hrvaške. Kot sta 
povedala mladoporočenca Nataša 
in Igor iz Slovenije, se jima je s to 
poroko uresničila njuna pravljica. 
Luana in Gianni iz Italije si nista 
predstavljala, da bo tako lepo, kot 
je bilo. Istega mišljenja sta bila 
tudi Danielle in Denis iz Velike 

 Par se poroči v zavetju vinograda, kjer ju obdaja bujno zelenje in prijeten vonj sredozemskih rastlin. 
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 Poroka poteka neposredno ob obali oziroma na plaži ob šumenju in valovanju morja.
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Britanije, ki bosta zagotovo sem 
pripeljala tudi svoje prijatelje.

Po izbiri lokacije je vse 
v rokah agencije
Če se odločite za poroko v 
tujini, agencija poskrbi za vse  
– od urejanja dokumentacije 
do poročnega potovanja. Uredi 
vam rezervacijo datuma poroke 
na matičnem in župnijskem 
uradu, pridobi vso potrebno 
dokumentacijo in poskrbi za njen 
prevod. Rezervira, najame in 
okrasi prostor poroke, svečanega 
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obreda in zabave, poskrbi za 
izdelavo šopka in konfetov, 
za zdravico z izvrstno istrsko 
penino in sladke dobrote. Ravno 
tako poskrbi za profesionalnega 
fotografa in snemalca, frizerja 
in maskerko za nevesto ter seveda 
za glasbo po izboru bodočih 
mladoporočencev, ki ju bo popeljala 
v prve minute zakonskega življenja. 
Vsi poročni paketi so običajno 
prilagodljivi željam in možnostim 
bodočih mladoporočencev. 
Darja Jagarinec
Foto: arhiv Birikina agency




